

Я, Столяренко Анастасия Павловна родом из города Ош. По семейным обстоятельствам в 2009 году переехала в Бишкек и проживаю сейчас тут.

С самого детства(а именно с 5 лет) я занималась художественной гимнастикой. Выезжала на соревнования в Алматы, а так же участвовала обычных соревнованиях. В 2019 году перестала ходить.

С 2018 по 2020 года я ходила на танцы в студию “Шоу-Балет Вспышка”. Танцевала модерн, современную хореографию, а также национальные танцы. В 2019 году на Международном конкурсе “Гранд-Сочи” в городе Сочи вместе с коллективом заняли 1-ое место за Кыргызский национальный танец; и 2-ое место за Модерн. После из-за пандемии перестала ходить.

В этом году начала заниматься таэквондо. На данный момент являюсь жёлтым поясом.

Также в детстве ходила в музыкальную школу. Занималась актерским мастерством и хореографией.

Учёба. С 1 по 4 класс училась на отлично и получила похвальную грамоту при выпуске из младшей школы. Участвовала в олимпиадах по русскому языку и математике в 4 и 9 классах.

Люблю рукодельничать, рисовать и делать что то своё.